



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 16/2023
PROCESSO SELETIVO PARA PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO**

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Campus São Vicente, nomeado pela portaria nº 732-II, de 19/04/2021, publicação no D.O.U. em 20/04/2021, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do item 14, Do Cronograma, do Edital nº 16/2023 - Processo Seletivo de Portadores de Diploma de Graduação, passando a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:

14 DO CRONOGRAMA

Data	Atividade
04/05/2023	Publicação do edital.
05/05/2023	Interposição de recursos contra o edital: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
06/05/2022 a 15/05/2023 até as 17 horas (horário de Cuiabá-MT)	Período de Inscrições: Reopção de Curso: https://docs.google.com/forms/d/1CnufZiPNkrH6vL0ZaJMwixNJLWaGErJ57DjG-zVqxyg/edit Transferência externa: https://docs.google.com/forms/d/1S9nnJt2lkPtFWN9TczSnc_nFeiu4HOcCKggwgUBhxA/edit
16/05/2023	Análise da Inscrição pela Comissão.
17/05/2023	Publicação de Lista Preliminar.
19/05/2023	Interposição de recurso contra a lista preliminar de inscrições: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
22/05/2023	Publicação de Lista final de inscrições.
23/05/2023 à 26/05/2023	Análise da documentação pela Comissão.
29/05/2023	Publicação Resultado Preliminar.
30/05/2023	Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
31/05/2023	Análise de recurso contra o Resultado Preliminar.
01/06/2023	Publicação de Resultado Final.
02 a 05/2023	Primeira convocação para matrícula.
17 a 19/07/2023	Período de matrículas dos candidatos da primeira convocação.

Leia-se:

14 DO CRONOGRAMA

Data	Atividade
04/05/2023	Publicação do edital.
05/05/2023	Interposição de recursos contra o edital: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
06/05/2022 a 15/05/2023 até as 17 horas	Período de Inscrições: Reopção de Curso: https://docs.google.com/forms/d/1CnufZiPNkrH6vL0ZaJMwixNJLWaGErJ57DjG-zVqxyg/edit

(horário de Cuiabá-MT)	Transferência externa: https://docs.google.com/forms/d/1S9nnJt2lkPtFWN9TczSnc_nFeiu4HOcCKggwgUBhxuA/edit
16/05/2023	Análise da Inscrição pela Comissão.
17/05/2023	Publicação de Lista Preliminar.
19/05/2023	Interposição de recurso contra a lista preliminar de inscrições: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
22/05/2023	Publicação de Lista final de inscrições.
23/05/2023 a 26/05/2023	Análise da documentação pela Comissão.
29/05/2023	Publicação Resultado Preliminar.
30/05/2023	Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar: https://docs.google.com/forms/d/1O4_QbqxYGX5-4tvutXz9TcsjL4AKpqd8XVVJGriOJaw/edit
31/05/2023	Análise de recurso contra o Resultado Preliminar.
01/06/2023	Publicação de Resultado Final.
12 a 14/06/2023	Primeira convocação para matrícula de estudantes que <u>não pertencem</u> às vagas destinadas ao cadastro reserva.
17 a 19/07/2023	Período de matrículas dos candidatos da primeira convocação que <u>não pertencem</u> às vagas destinadas ao cadastro reserva.
26/07/2023	Primeira convocação para matrícula de estudantes que <u>pertencem</u> às vagas destinadas ao cadastro reserva.
27, 28 e 31/07/2023	Período de matrículas dos candidatos que <u>pertencem</u> às vagas destinadas ao cadastro reserva.

LIVIO DOS SANTOS WOGEL
Diretor-geral
Portaria IFMT n.º 732-II de 19/04/2021
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Livio dos Santos Wogel, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - SVC-DG, em 07/06/2023 13:26:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532484
Código de Autenticação: 1a4036ccce

